
Vážená komise,

jmenuji se Daniel Beníček, jsem studentem 6. ročníku Všeobecného lékařství na
Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a tímto bych rád vyjádřil svůj
upřímný zájem o pracovní pozici v oboru všeobecného praktického lékařství ve
Fakultní nemocnici Olomouc.

Fakultní nemocnice Olomouc mě provázela po celou dobu mého studia, a to nejen
jako místo klinické výuky, ale také jako zdroj cenných zkušeností, za které jsem velmi
vděčný. Toto pracoviště vnímám jako špičkové centrum zdravotní péče o pacienty.
Rovněž oceňuji možnost podílení se na klinickém výzkumu a výuce, které jsou
nedílnou součástí fakultní nemocnice.

Během svého studia jsem získával zkušenosti přímo v prostředí Fakultní nemocnice
Olomouc, kde jsem působil na oddělení geriatrie v rámci dohody o pracovní činnosti
jako asistent lékaře a sanitář. Tato praxe mi poskytla nejen hlubší vhled do chodu
nemocnice, ale také utvrdila mé přesvědčení, že právě zde chci zahájit svou
lékařskou kariéru.

Aktivně jsem se také zapojoval do studentské vědecké odborné činnosti na klinice
ORL a chirurgie hlavy a krku a následně na III. interní klinice. Tyto aktivity mi umožnily
získat praktické zkušenosti s vědeckou prací a spoluprací s odborníky. Měl jsem také
příležitost absolvovat zahraniční stáže – na ORL klinice v Německu a dvouměsíční stáž
na interních klinikách univerzitní nemocnice ve Štýrském Hradci v Rakousku. Tyto
zahraniční pobyty rozšířily mé odborné znalosti a přinesly inspiraci z jiných
zdravotnických systémů, které bych rád uplatnil k poskytování co nejlepší zdravotní
péče pro pacienty Fakultní nemocnice Olomouc. Dále jsem se zúčastnil odborných
kurzů, jako byla Letní škola experimentální chirurgie v Plzni nebo Letní revmatologická
škola v Peci pod Sněžkou.

Obor všeobecné praktické lékařství vnímám jako klíčový pilíř primární péče. Líbí se mi
jeho komplexní přístup k pacientovi, široká problematika a významná role v prevenci
nemocí. Zvláště mě oslovuje jeho důležitost při včasné diagnostice a podpoře
pacientů v orientaci ve zdravotnickém systému. A díky výbornému propojení s celým
nemocničním systémem pro mě Fakultní nemocnice Olomouc představuje ideální
místo pro rozvoj v tomto oboru.

Budu velmi rád za možnost stát se součástí vašeho týmu. Pokud budete mít jakékoli
další dotazy či požadavky na doplnění informací, prosím, neváhejte mě kontaktovat.
S poděkováním,
Daniel Beníček
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